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)نقط08( :التمرین الأول 

متعامد و متجانسالفضاء منسوب إلى معلم  O;i; j;k
  

نعتبر النقط . A 2;0;1، B 1;2; 1و C 2;2;2.

AB.احسب الجداء السلمي ) أ- 1 AC
 

.ACو AB، ثم الطولین 

عین قیسا للزاویة الموجھة) ب ;AB AC
 

.لیست في استقامیةCو A ،Bبالدرجة مقربة إلى الوحدة ، ثم استنتج ان 

لمستوي لتحقق أن المعادلة الدیكارتیة -2 ABC 2:ھي 2 2 0x y z   .
3- P و P' 3: والمعرفین بمعادلتیھما على الترتیب في الفضاء 3 0x y z    2و 6 0x - y z .

)بین ان  المستقیم   ) والمعرف بتمثیلھ الوسیطي التالي:
2

3 1
x

y t ; t

z t

 
   
 

ھو تقاطع المستویین P و P'.

استنتج  أن المستویات  P، P'و ABCتشترك في نقطة واحدة یطلب تعیین احداثیاتھا.
لتكن - 4 S سطح الكرة والتي مركزھا النقطة 1 3 1; ;  3ونصف قطرھا.
اكتب المعادلة الدیكارتیة لسطح الكرة )أ S.

أدرس تقاطع سطح الكرة ) ب S والمستقیم( ).
بین أن المستوي ) جـ ABC یمس سطح الكرة S.

)نقط04(  :التمرین الثاني
iz + 2 = 2iz + i................(E)المعادلة  حل في )1

:لتكن الاعداد  المركبة )2  2 1
3 6 , 1 2
2

i
z z i i

i

 
    


)E(حل المعادلة  3zو  

)المركب في المستوي  المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس ( O ; u ; v
 

3صور الاعداد المركبة Cو A ،Bنعتبر النقط  2 1, ,z z zعلى الترتیب.
3والجزء التخیلي لكل من احسب الجزء الحقیقي)أ 2 1, ,z z z

)في المستوي Cو A ،Bعلم النقط )ب  )

احسب )ج
3 1

2 1

z z

z z


 ثم استنتج ان المثلثABC قائم و متساوي الساقین
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)نقط08(  :التمرین الثالث 

المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس O;i; j
 

2cmالوحدة ھي 

I- الجدول التالي ھو جدول تغیرات  الدالة العددیةg

والمعرفة على المجال  0;كما یلي :   2 1
1

x²
g x ln x²

x²
  


:، ثم تحقق أن g(1)احسب ) أ- 1 
x
lim g x


 .

.gأكمل جدول تغیرات الدالة) ب-
على المجالعلل وجود عدد حقیقي وحید )أ- 2 1;بحیث:g( ) 0 

1,9:حققثم ت 2 
استنتج اشارة ) ب g x على المجال 0;.

II- نعتبر الدالة العددیةf المعرفة علىبـ:
   

 

1
0

0 0

ln x²
f x , x

x
f


 


 

ولیكن  fCتمثیلھا البیاني.

:بیّن أن ) 1 
0

1
x

f x
lim

x
 ثم فسر النتیجة ھندسیا.

.فردیة fبین أن الدالة ) أ-2

من المجالxھ من أجلبیّن أن) ب 0;: 
2

11
2

ln
ln x x

f x
x x

  
  واحسب 

x
lim f x


ثم استنتج  
x
lim f x


.

:0یختلف عن xبین أنھ من أجل كل عدد حقیقي ) أ-3   g x
f ' x

x²


على المجالfاستنتج اتجاه تغیر الدالة ) ب 0;
.على fشكل جدول تغیرات الدالة )جـ

)اكتب معادلة المماس ) 4 ) 0عند النقط ذات الفاصلة.

:بیّن أن )أ-5  2
1

f
²


 

 
، ثم جد حصرا للعدد  f .

)أنشئ المماس )ب )ثم المنحنى fCفي المعلم السابق .
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